SO GD&DPT HAI DUONG PE THI THU THPT QUOC GIA - LAN 1
TRUONG THPT GIA LOC II Mon: Toan

Cau 2:

Cau 3:

Céau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cau 9:

Thoi gian [am bai: 90 phut.

é P 86 bao danh............... Mé dé thi 823

Cho s6 phic z théa man [iz—2i|=[1-2i|. Biét rang trong mat phang toa d Oxy, tap hop cac
diém biéu dién s6 phirc z 1a mot duong tron. Hay xac dinh toa do tam | cia dudng tron do.

A. 1(0;2). B. 1(0;-2). C. 1(-2;0). D. 1(2;0).

Tim cac s6 thuc X,y thoa min (1-2i)x+(1+2y)i =1+i.

A x=1ly=-1. B. x=1y=1. C.x=-1Ly=1. D. x=-1y=-1.
Cho ham sé y = f(x) c6 db thi nhu hinh dudi day: 4‘*3’

Hay chon dap an dtng:
A. Ham s6 nghich bién trén (0;2).

B. Ham s6 nghich bién trén (~1,0) va (2;3).

C. Ham s6 dong bién trén (—o0;0) va (2;+x).

D. Ham sé nghich bién trén (—o0;0) va (2;+x). -10

NF--————— === == -
w

/"
Xy

Tim m dé ham s6 y = 2sin x+3cos 2x + mx? dat cuc dai tai x =7 .
A m:—l. B. mzl. C. m=m. D. m=1.

n n
Viét phuong trinh mt cau tam 1(L-1L1) va tiép xtc véi mat phing (a) c6 phuong trinh

X+2y—-2z-3=0:

A (x=1)" +(y+1) +(z-1)" =2 B. (x-1)"+(y+1) +(z-1)" = 4.
C. (x=1)" +(y-1)" +(z+1)" =2 D. (x+1)° +(y-1)" +(z+1)" = 4.
Trong cac ham s6 dudi day, ham nao co y., =1.
A. y:2x—1. B. y=x*-3x+3.
X+1
C. y=x*-2x+2. D. y=-3x"+2x>+6x* —6x—6.
. . . -1 2
Xée dinh s6 phitc lién hop 7 caa s6 phite 2 biét ¢ );+ _243i,
A 7:—Z+§| B Z:Z—Ei. C TZ—Z—EI D.Z7=—+—i
2 2 2 2 2 2
Tinh dao ham ciia ham s6 f (x)=x.2".
A. f'(x)=x2"" B. f'(x)=(1+xIn2)2%
C. f'(x)=2""4 D. f'(x)=2"

Cho tam gidc ABC vudng can tai A biét BC =a+/2. Goi | la trung diém ciia BC . Tinh dién
tich toan phan ciia khdi non tron xoay sinh ra khi cho AABC quay quanh Al mot goc 360°
(Zx/E +l)7ra2 (\/E +l)7ra2 ra22
- -_ D.——.
2 2 2

A. B. (2ﬁ+1)na2. C.
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Céau 10:

Céau 11:

Céu 12:

Céau 13:

Céau 14:

Céau 15:

Céau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y = x* +g trén khoang (0;+<0).
X

A. miny =-1. B. miny=3.
(0;+0) (0;+0)

C. miny =1. D. Khéng ton tai miny.
(0;"'00) (0;+oo)

Tim nguyén ham jsin Jxdx

A. J'sinx/;dx:icos x+C. B. J'sin\/;dx:—cos x+C.

24x
C. J'sin\/;dx:cos\/;+C. D. J'sin\/;dx:—2cos\/;+25in\/;+c.

Tim m dé ham s6 y:%XS—mxz —(m-2)x+1 dong bién trén R

A -1l<m<2. B.-1<m<2. C. -2<m<1. D. 2<m«<1.
o (2men)é \ : S T
Cho hamso y = - , (m la tham so thyc). Tim m dé tiém can ngang cua do thi ham
X" +1
s6 di qua diém A(1-3).
A. m=+1. B. m=0. C.m=2. D. m=-2.
J4 , Y ~ s . 147 , . L2 L2 X X , “a -
Cho so6 phirc z thoa mén iz =1+ 2i— TR Xac dinh diém A biéu dién so phirc lién hgp z .
-3i
A. A(-13). B. A(-1-3). C. A(4-3). D. A(3,3).

Tinh dién tich hinh phang giéi han boi d6 thi ham sé y = x* —10x? + 9 va truc hoanh
A s=184 B. 5=387 c.s=18 Sl
15 15 15 15

Cho ham s6 y = f (X) x4c dinh, lién tyc trén R\ {1} va co bang bién thién nhu hinh duéi day

X —0 -1 0 1 +00
y' + | - 0 + -
1 400 || +o0
—00 -1 —00

Hay chon khang dinh dung

A. Ham sé c6 3 cuc tri.

B. Ham sd dat cuc dai tai x=—1, cuc tiéu tai x=0.

C. Ham sb dat cuc dai tai x =1, cuc tiéu tai x=0

D. Ham sb c6 gda tri lon nhat bang 1 va gia tri nho nhat bang —1.

Tim m dé ham s6 y = —x* +3x* +3mx + m—1 nghich bién trén (0,+o).

A m>-1 B.m<1 C. m<1 D.m>-1
Tim m dé ham s y:—%X3+mX2—(m+1)X—m+3 dong bién trén doan c6 do dai bang 2.

A.m=-1hoic m=2 B.m=-1 C.Khéngtontaim. D.m=2
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Céau 19:

Céau 20:

Céau 21:

Céau 22:

Céau 23:

Céau 24:

Céau 25:

Céau 26:

Céau 27:

Céau 28:

Céau 29:

Cho tt dién ABCD biét A(0;-13), B(2;10), C(-13;3), D(L-1-1). Tinh chiéu cao AH

cua tir dién.

J29 8 1
A AH =Y B. AH =— C. AH =429, D. AH=——.
2 J29 J29
Cho a=log, 3, b=log,5. Tinh theo a,b biéu thirc P = log, 30.
A. P=1+ab. B.P=a+h. C. P=1+a+b. D. P=ab.

Cho ham s6 y=x*-3x*(C). C6 bao nhiéu tiép tuyén ciia (C) song song véi duong thing
d:y=9x+2017
A.C6 1. B. C6 2. C.Co 3. D. Khdng c6 tiép tuyén.

Tinh thé tich V cua vat thé tron xoay dugc sinh ra khi hinh phing gidi han boi cac dudng

y=e""1 x=0,x=1y=0 quay quanh OX.

A.V:%ﬂ(eS—e) B.V:%(se“—ez) C.Vzn(%&—ej D.V:%ﬂ(e%e)

Gia tri 16n nhit cia ham s§ y = xe " trén doan [12] la
1
Al Y e NEY
2e e e 2e

Cho s6 phirc z=m+(m-3)i, me R. Tim m dé diém bicu dién cua s6 phirc z nam trén duong
phan gi4c cua goc phan tu thir hai va thi tu.

A.m:E B.m:l C.m:g D. m=0
2 2 3

Giai bat phuong trinh log, (3x—2) > 2log, (2x—1), ta dugc tap nghiém 1a

A. (—oo;l). B. (1;+oo). C. (—oo;l]. D. [1;+oo)
N , oA n , , X PN z 2x-1
Tim cac tiém can dig cua do thihamso y = 1
X+
A x=-1 B.y=2 C. x=2. D. x=0.
, 2017 1
Cho hamsé f(x) thea [ f(x)dx=1. Tinh [ (2017x)dx.
0 0

1 1
A. [ f(2017x)dx = 2017, B. | f(2017x)dx =0.

0 0

1 1 1
C. [ f(2017x)dx=1. D. [ f(2017x)dx=———.

0 0 2017

N , . A n , X s z 2x-1
Tim cac duong ti€ém can ngang cua do thiham s6 y = ——.
Vax? +1
A x==1. B. x=2. C.y=2 D. y=41.
Cho hinh vuéng ABCD biét canh bang a. Goi |, K lan luot 14 trung diém cia AB, CD. Tinh
dién tich xung quanh cua hinh tru tron xoay khi cho hinh vubng ABCD quay quanh 1K mét
goc 360°.
2 2

A. 2782, B. za’. C. ”Z . D. 27;"" .
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Cau 30: Giai phuong trinh 2log, (x* - x-1) =log , (x-1).
A. v0 nghiém. B. x=2. C. x=0, x=2. D. x=0.

1
Cau 31: Cho hamss f (x)=In|x-+5+1]. Tinh [ £(x)dx
0

1 1
A [f/(x)dx=In2. B. [ f(x)dx=InfL++2].
0 0
1 1
C. [F'(x)dx=1+In2. D. [ f'(x)dx=2In2.
0 0
Cau 32: Chohamsé y = ZXX++11 (C) va dudmg thing d,,:y=x+m. Tim m dé (C) cét d,, tai hai diém
phan biét A, B sao cho AOAB vubng tai O.
1 4 2 1
A m=—. B. m=—. C. m=—. D.m=——.
3 3 3 3

CAu 33: Mot chuyén dong theo quy ludt s = —Et3 +9t%, voi t (gidy) 1a khoang thoi gian tir luc vat bat

dau chuyén dong va s (mét) 1a quing duong vat di duoc trong khoang thoi gian d6. Hoi trong
khoang thoi gian 10 gidy, ké tir luc bat dau chuyén dong, van toc lon nhét ciia vat 1a bao nhiéu?
A. 54 (m/s). B. 216 (m/s). C. 30 (m/s). D. 400 (m/s).

Cau34: Viét phuong trinh tong quat cla mat phing (a) di qua giao tuyén cia hai mit phang
(B):2x-y-z-1=0, (B,):3x-y+z-1=0 va wubng géc V6i mit phing
(B;):x—2y-z+1=0.

A. 7Xx+y+9z-1=0. B. 7x-y+9z-1=0.
C. 7x+y-9z-1=0. D. 7x-y-9z-1=0.

Cau 35: Cho hinh chép S.ABC ¢6 M, N lan luot 1a trung diém cia SA, SB. Tinh thé tich khdi chop
S.MNC biét thé tich kh6i chép S.ABC bang 8a°.
A. Vg =6a°. B. Vg =4a°. C. Vgune =2°. D. Vgune = 2a°.

Cau 36: Cho hinh chép S.ABC c6 thé tich V =2a® va day ABC la tam giac vubng can tai A biét
AB =a. Tinh h lakhodng céch tir S dén mat phang (ABC).
3

A. h=12a. B. h=6a. C.h=Ea. D. h=3a.
Cau 37: Cho ham sé yzx;i (C) va dudng thing d, 1y =—2x+m. Tim m dé (C) cit d,, tai hai
X+
diém phan biét A, B sao cho AB=+/30.
A m=2. B. m=-1. C. m=0. D. m=1.

A T . 1
CAu 38: Tim gia tri nho nhat cia ham s6 y = x*In X trén doan [—;e} :
€

A. miny:—iz. B. miny:—i. C. miny=—-e. D. miny:—l.
B B B
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Céau 39:

Céau 40:

Céau 41:

Cau 42:

Céau 43:

Cau 44:

Céau 45:

Céau 46:

Cau 47:

B-2x212x1

Tim hoanh d6 cac diém cuc dai cia hamsé y =e

A. X, =1. B. Khéng c6 cuc dai.
C. xwzé. D. ., =0.

Cho sb phirc z ¢6 s6 phirc lién hop 14 Z. Goi M va M’ tuong tng, lan luot 1a diém biéu dién
hinh hoc ctia z va Z . Hay chon ménh dé dung.

A. M va M’ ddi xirng qua truc thuc. B. M va M’ tring nhau.

C. M va M’ dbi xting qua goc toa do. D. M va M’ d6i xtng qua truc ao.

Cho hai ham s6 y = x* —2x va y = x? —x—1. Biét rang d6 thi cta hai ham s6 trén cit nhau
tai A VA tiép xtic nhau tai B . Xac dinh toa d6 diém A.

A A(L1). B. A(L-1). C. A(-L-1). D. A(-11).
M6t hinh ndn c6 thiét dién qua truc 13 mot tam giac déu canh bang 2a. Tinh theo a thé tich V
ctia khdi nén.
3 3 3 3
A2 B. T& c. 33, p, &8
J3 3 6 6
Cho khéi chép S.ABC ¢6 SAL(ABC),SA=a, ddy ABC la tam gidc déu canh bang a. Tinh
thé tich cua khoi tir dién S.ABC
2 3
A Y3 g, &3 c &3 p, &3,
12 12 12 12
Cho ham sb f(x):(2x+1)2017. Tim tat ca cac ham s6 F(x) théa man F'(x)=f(x) va
F (—3] =2018.
2
2x +1)*"
A. F(x):g+2018. B. F(x)=2017(2x+1)"" +2018.
4036
2x +1)*"
(GO D. F(x)=4034(2x+1)"" +2018.
2018
Cho s phtic z théa min |iz +4 —3i| =1. Tim gid tri nho nhét cua |Z|
A. 6. B. 4 C. 3. D. 5.
Tim m dé d6 thihamsé y = x*—2(m+1)x* +m co ba diém cuc tri tao thanh tam gidc vudng can.
A. m=0. B. m=-1.
C.m=2. D. m=1.
Goi 7,2, la hai nghiém cua phuong trinh 22> —3z+2=0 trén tap s6 phic. Tinh gia tri biéu

r 2 2
thioc P =./z; +2,2,+2, .

J5 5
A P=—. B.P=—.

2 J2
C. P:ﬁ. D. P:ﬁ.

4 4
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Cau 48: Giai bat phuong trinh (gj <37 ta dugc tap nghiém:
1
(=) 5. (t4).

C. (—l;l). D. (—OO;—E)U(].;-FOO).
3 3
Cau 49: Tim khoang dong bién ciia ham s6 y = 4x® —x? —4x-2.
A. (—l,g] B. (—oo;—lj.
2 3 2
C. (z;+oo]. D. (—00;—1] va (Eﬁooj
3 2 3
Cau 50: Cho ham s y=+/6—x—x? . Hay chon dap an ding:
A. Ham s6 dong bién trén (—oo;—%j va (—%; 2).
B. Ham s6 dong bién trén (—o0;—-3) va (2;+0).

C. Ham s6 nghich bién trén (—oo;—%j va (-%;2).

. L P 1
D. Ham s6 dong bién trén (_OO;_E]'

BANG DAP AN

1123 /4|5|6|7 /8|9 |10(11(1213|14|15(16|17|18|19|20|21|22|23|24 25
DB B DABABDCDDABDBIBCB ADDA

[2627128]291303132 13334 35363713839 404142 [43[44]45] 464748 49]50
A|ID DIA|B|B|C|A|B|D|A|B|B|C|A|D A|B|A|D|A|A|C]|A|D
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